



В Междуреченском округе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в гибели знакомой при пожаре



Вологодским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в ночь на 01.01.2024 в селе Шейбухта Междуреченского округа 48-летняя жительница гостила у знакомых. Будучи в состоянии опьянения, женщина в результате проявленной небрежности при курении допустила возникновение пожара, когда все легли спать. В результате отравления продуктами горения погибла хозяйка 62 лет, а деревянный дом был уничтожен огнем.



О происшествии в правоохранительные органы сообщил супруг погибшей, который безуспешно пытался погасить огонь. Проснувшаяся гостя самостоятельно покинула загоревшее строение.

В ходе производства по уголовному делу следователи СКР назначили несколько судебных экспертиз, которые подтвердили версию возгорания от тлеющего табачного изделия. Обвиняемая не отрицала причастности к деянию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1877798>